
امام جمعه موقت شیراز: 
خودبارى، میراث ماندگار 

امام راحل و رهبر شهید است

 امام جمعه موقت شیراز با بیان اینکه امام راحل و 
رهبر شهید امت اسلامى، تحول را از درون انسان ها آغاز 
کردند، گفت: خودباورى، استقلال خواهى، امید به آینده و 
حضور گسترده مردم در صحنه از مهم ترین دستاوردهاى 

این تحول است و شهادت نیز پایان راه نیست.
حجت الاسلام عادل حاجى پور در خطبه هاى نماز 
عبادى-سیاسى جمعه شیراز با اشاره به شخصیت رهبر 
شهید امت اسلامى اظهار کرد: گرچه قریب به چهار ماه 
از پرواز و عروج ملکوتى ایشان مى گذرد، اما روح بلند و 
پرفتوح او همچنان در سراسر عالم جارى است و امت 

اسلامى را راهبرى و هدایت مى کند.
وى با اشاره به بیانات امام راحل درباره شخصیت 
ایشان افزود: امام راحل، مهم ترین ویژگى این شخصیت را 
تحول خواهى و تحول آفرینى مى دانستند و معتقد بودند که 

او مرد تحول بود.
امام جمعه موقت شیراز ادامه داد: امام این تحول 
را از دوران نوجوانى آغاز کرد و پیش از آنکه جامعه را 
متحول کند، ابتدا در وجود خود تحول ایجاد کرد، زیرا 

تحول درونى زمینه ساز تحول در جامعه خواهد بود.
حاجى پور با بیان اینکه این ویژگى امروز نیز درباره 
رهبر شهید امت اسلامى به معناى واقعى کلمه صادق است، 
گفت: یکى از مهم ترین ابعاد این تحول، تغییر نگاه مردم 

به خود و جامعه بود.
وى ادامه داد: پیش از انقلاب اسلامى، ملت ایران 
نسبت به خود نگاهى همراه با حقارت داشت و ظرفیت هاى 
خدادادى خود را نمى دید، اما امام با ایجاد خودباورى، ملت 
را به توانایى هایش آگاه کرد و همین روحیه زمینه سقوط 

حکومت استبدادى پهلوى را فراهم ساخت.
حاجى پور  افزود: تحول دیگر، تغییر در مطالبات 
مردم بود؛ پیش از انقلاب، مطالبات مردم محدود و نازل 
بود، اما امام مطالبه استقلال، آزادى و اداره کشور به دست 
مردم را در جامعه نهادینه کرد و دستاوردهایى همچون 
استقلال، آزادى و جمهوریت، ثمره همین تحول و بلند 

شدن همت مردم بود.
امام جمعه موقت شیراز گفت: رهبر شهید نیز با تمام 
وجود از این میراث بزرگ پاسدارى کرد و امروز وظیفه همه 

ما حفظ این سرمایه ارزشمند انقلاب است.
حاجى پور، تحول در نگاه به آینده را از دیگر 
دستاوردهاى امام راحل برشمرد و گفت: امام با تکیه بر 
سنت هاى الهى و وعده هاى خداوند، روحیه امید به آینده 
را در مردم زنده کرد و امروز شکستن هیمنه قدرت هاى 
پوشالى جهان، ریشه در همین تفکر دارد؛ تفکرى که امام 
راحل و رهبر شهید آن را دنبال کردند و دشمن نیز از 

همین مساله خشمگین است.
وى با اشاره به حضور گسترده مردم در مراسم تشییع 
رهبر شهید اظهار کرد: ملت ایران و ملت هاى مسلمان با 
حضور تاریخى خود، دریاى بیکران عشق و معرفت را به 
نمایش گذاشتند و بیش از 40 میلیون نفر در مراسم تشییع 

رهبر شهید و قائد امت اسلامى شرکت کردند.
حاجى پور  این حضور را مهم ترین مؤلفه قدرت ملت 
ایران دانست و افزود: این قدرت ریشه در همان خودباورى 
و تحول درونى جامعه دارد، تحولى که امروز ثمرات آن 
را همه دنیا مشاهده مى کند و حتى رسانه هاى بیگانه نیز 

نتوانستند این حضور کم نظیر را نادیده بگیرند.
امام جمعه موقت شیراز گفت: شهید زنده است و نه 
تنها خود حیات دارد، بلکه با نفس قدسى خود جامعه را 
نیز زنده مى کند و به آن حیات معنوى، اجتماعى، اعتقادى 
و سیاسى مى بخشد. وى اضافه کرد: ملت ایران ریشه در 
همین حیات معنوى شهید دارد، شهیدى که امروز امت 
اسلامى به ایشان افتخار مى کند و عظمت شان مورد احترام 

همگان است.
وى با اشاره به مراسم وداع و تشییع رهبر شهید در 
تهران، قم، نجف، کربلا و مشهد مقدس گفت: آنچه دنیا در 
این مراسم ها مشاهده کرد، فریاد خون خواهى ملت ایران و 
امت اسلامى براى رهبر شهید بود، فریادى که دشمنان را 

دچار اضطراب و آشفتگى کرد. 

14 مصدوم در پى 
حوادث رانندگى در فارس

 بر اثر 2 حادثه رانندگى در جاده هاى فارس 14
نفر مصدوم شدند.

برخورد 2 خودرو در محور خان زنیان - سیاخ 
دارنگون 8 مصدوم به همراه داشت.

وکیل زاده ، مسئول روابط عمومى مرکز 
مدیریت حوادث و فوریت هاى پزشکى دانشگاه علوم 
پزشکى شیراز اظهار کرد: با اعلام برخورد 2 خودرو 
پژو پارس با X33، در محور خان زنیان - سیاخ 
دارنگون - 100 متر قبل از سیاخ دارنگون، نیرو هاى 

اورژانس به محل اعزام شدند.
وى با بیان اینکه در این تصادف 8 نفر مصدوم 
شدند، افزود: کارشناسان اورژانس پس از انجام 
اقدامات درمانى اولیه، مصدومان را به بیمارستان 
شهید رجایى شیراز انتقال دادند.وکیل زاده تصریح 
کرد: براى امدادرسانى به حادثه دیدگان 3 دستگاه 

آمبولانس به محل اعزام شد.
*تصادف در جاده شیراز با 6 مصدوم

حادثه رانندگى در محور شیراز 6 مصدوم 
برجاى گذاشت.وکیل زاده همچنین اظهار کرد: با 
اعلام برخورد پژو پارس با تیبا در محور شیراز - اکبر 
آباد - بعد از بام سبز، نیرو هاى اورژانس به محل 

حادثه اعزام شدند.
وى با بیام اینکه این حادثه 6 مصدوم داشت، 
ادامه داد: کارشناسان اورژانس پس از اقدامات 
درمانى پیش بیمارستانى، 2 نفر از مصدومان را به 
بیمارستان شهید رجایى انتقال دادند. 4 نفر دیگر 
از حادثه دیدگان نیز به صورت سرپایى و در محل 

درمان شدند.

استاندار فارس: 
مردم با خلق حماسه بدرقه 

رهبر شهید، برگ زرین دیگرى 
در تاریخ معاصر رقم زدند

 استاندار فارس با توصیف مراسم تشییع و 
بدرقه رهبر شهید انقلاب اسلامى به عنوان یکى از 
بزرگ ترین حماسه هاى تاریخ معاصر ایران، تاکید 
کرد: شکوه این رویداد مرهون حضور خودجوش و 
پرشور مردم بود و دولت تنها نقش تسهیل گر را در 
تامین امنیت، مدیریت و پشتیبانى از برگزارى این 

آیین ها بر عهده داشت.
 حسینعلى امیرى در جمع مدیران و مسئولان 
استان، ضمن تسلیت ایام سوگوارى ماه محرم و 
گرامیداشت آیین هاى باشکوه بدرقه رهبر شهید 
انقلاب اسلامى (قدس سره)، اظهار کرد: حضور 
گسترده مردم ایران و دیگر سرزمین هاى اسلامى در 
این مراسم، جلوه اى از معرفت، وفادارى و ارادت امت 
اسلامى به رهبر شهید انقلاب بود و این همدلى، 

رویدادى ماندگار در تاریخ معاصر کشور رقم زد.
وى با اشاره به ابعاد گسترده مراسم تشییع و 
بدرقه در تهران، مشهد، قم و آیین هاى بزرگداشت 
در استان ها به ویژه فارس، این مراسم را یکى از 
بزرگ ترین حماسه هاى تاریخ معاصر ایران دانست 
و از نقش آفرینى خودجوش مردم و همراهى 
دستگاه هاى اجرایى در برگزارى منظم این آیین ها 

قدردانى کرد.
استاندار فارس با تاکید بر اینکه دولت در این 
رویداد صرفاً نقش تسهیل گر را ایفا کرد، گفت: وظیفه 
دولت، فراهم کردن بسترهاى امنیتى، ترافیکى و 
مدیریتى براى برگزارى هرچه باشکوه تر مراسم بود؛ 
اما این مردم بودند که با اراده اى استوار، فارغ از 
سلایق و دیدگاه هاى مختلف و حتى با کنار گذاشتن 
گلایه ها، چنین صحنه اى از وحدت و شکوه را خلق 
کردند. امیرى با اشاره به اقدامات انجام شده در استان 
فارس افزود: با تشکیل به موقع ستاد تشییع و بدرقه 
و فعال سازى کمیته هاى تخصصى، برنامه ریزى هاى 
لازم براى اعزام مردم استان به تهران، مشهد و قم 
انجام شد و تمامى هماهنگى هاى مورد نیاز با موفقیت 
به اجرا درآمد.وى اظهار کرد: این عملیات با همکارى 
نماینده ولى فقیه در استان فارس، سپاه فجر، معاونان 
استاندار، مدیران کل ستادى، دستگاه هاى اجرایى 
و فرمانداران انجام و اعزام مردم از مرکز استان و 
شهرستان ها به محل هاى برگزارى مراسم به صورت 
مطلوب محقق شد که از تلاش همه دست اندرکاران 

صمیمانه قدردانى مى کنم.

نائب رئیس کمیسیون اقتصادى مجلس 
خواستار شد

تعیین تکلیف فورى حقوق و بیمه 
معوق کارکنان هواپیمایى آسمان

نائب رئیس کمیسیون اقتصادى مجلس با هشدار 
نسبت به وضع معیشتى و حقوقى کارکنان شرکت 
هواپیمایى آسمان، خواستار ورود فورى وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعى براى حل مشکلات پرداخت حقوق، 

حق بیمه و تأمین منابع مالى این شرکت شد.
جعفر قادرى در نامه اى خطاب به وزیر تعاون، 
کار و رفاه اجتماعى با اشاره به گزارش هاى دریافتى از 
سوى پرسنل و خانواده هاى شاغل در شرکت هواپیمایى 
آسمان، از بروز یک «بحران معیشتى و حقوقى» در 
این شرکت خبر داد و تأکید کرد: این وضع سلامت و 
امنیت اقتصادى کارکنان این مجموعه را با تهدید جدى 

مواجه کرده است.
وى با اشاره به عدم پرداخت حق بیمه کارکنان 
این شرکت طى سه ماه گذشته، اظهار داشت: این 
موضوع موجب اختلال شدید در دسترسى کارکنان و 
خانواده هاى آنان به خدمات درمانى و پوشش بیمه اى 
شده و یکى از اساسى ترین حقوق کارگرى آنان در حوزه 

سلامت را تحت تأثیر قرار داده است.
رئیس کمیسیون ویژه حمایت از تولید مجلس  
همچنین با انتقاد از تأخیر در پرداخت حقوق کارکنان 
شرکت آسمان افزود: علاوه بر مشکلات بیمه اى، حقوق 
پایه پرسنل نیز با تأخیرهاى طولانى مواجه شده و حتى 
حقوق ماه خرداد کارکنان تا زمان نگارش این نامه 
پرداخت نشده است که این مسئله فشار مضاعفى بر 
معیشت خانواده هاى شاغل در این شرکت وارد کرده 

است.
قادرى در ادامه با اشاره به مشکلات مالى و 
عملیاتى شرکت هواپیمایى آسمان تصریح کرد: 
بررسى ها نشان مى دهد این شرکت با چالش هاى 
جدى در مدیریت منابع مالى روبه رو بوده و بدهى هاى 
سنگینى به سازمان هواپیمایى کشورى، تأمین کنندگان 
سوخت، بازاریان و سایر مراجع عملیاتى دارد. وى 
افزود: عدم مدیریت صحیح منابع درآمدى و ناتوانى در 
مدیریت هزینه هاى عملیاتى، شرایطى را ایجاد کرده که 
در نهایت حقوق و مزایاى پرسنل به عنوان نخستین 

قربانى بحران نقدینگى، پرداخت نمى شود.
نماینده شیراز و زرقان در مجلس با تأکید بر اینکه 
امنیت شغلى و برخوردارى از حقوق قانونى از جمله 
حق بیمه و حقوق ماهانه از ارکان اصلى ثبات اجتماعى 
در محیط هاى کار به شمار مى رود، خاطرنشان کرد: 
تداوم این وضع مى تواند منجر به ناآرامى هاى کارگرى 
و کاهش بهره ورى در یکى از بخش هاى حساس صنعت 
هوانوردى کشور شود.قادرى در پایان از وزیر تعاون، 
کار و رفاه اجتماعى خواست تا دستور بررسى فورى 
وضع مالى شرکت هواپیمایى آسمان، الزام این شرکت 
به پرداخت فورى حق بیمه معوقه و حقوق ماهانه 
کارکنان و همچنین کمک به اخذ تسهیلات براى خرید 
موتور هواپیما و افزایش درآمدهاى شرکت به منظور 

جلوگیرى از تکرار این بحران را صادر کند.
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دریچه رئیس کل دادگسترى فارس: 

تشییع باشکوه رهبر شهیدجلوه اى از پیوند ناگسستنى مردم با ولایت است
دشمن در محاسبه جایگاه رهبر انقلاب در دل هاى مردم دچار خطاى راهبردى شد

مجلس بزرگداشت رهبر شهید انقلاب اسلامى 
همزمان با شب شهادت امام سجاد (ع) و با حضور رئیس 
کل دادگسترى استان فارس، جمعى از مسئولان 
قضایى و اقشار مختلف مردم شهرستان جهرم در  
حسینیه حیدرآباد این شهرستان و در جوار مزار شهید 
حجت الاسلام مهران خسروانى، قاضى شهید دادسراى 

لارستان برگزار شد.
صدراله  سید  والمسلمین  حجت الاسلام 
رجایى نسب در این مراسم با اشاره به جایگاه ممتاز 
شهرستان جهرم در تاریخ انقلاب اسلامى، نقش آفرینى 
شخصیت هایى همچون مرحوم آیت االله سید حسین 
آیت الهى و تقدیم بیش از یکهزار و 200 شهید از این 
شهرستان را از جلوه هاى وفادارى مردم این دیار به 
اسلام، انقلاب و ولایت دانست و گفت: اعطاى عنوان 
«دارالمؤمنین» به جهرم از سوى رهبر شهید انقلاب، 
بیانگر شناخت عمیق ایشان از ایمان، بصیرت و روحیه 

انقلابى مردم این منطقه است.
وى با گرامیداشت یاد شهید حجت الاسلام مهران 
خسروانى اظهار داشت: مردم جهرم در دوران جنگ 
رمضان نیز نیز از جنایات دشمن در امان نماندند و 
شهداى ارزشمندى را تقدیم انقلاب کردند که شهید 
خسروانى، قاضى متعهد، انقلابى و مردمى دادسراى 
لارستان و شهید عابد مانیانى از جمله این شهداى 
گرانقدر منطقه حیدرآباد در شهرستان جهرم هستند.

رئیس کل دادگسترى فارس با اشاره به تقارن 
شب تدفین رهبر شهید انقلاب با شب شهادت حضرت 
امام سجاد (ع) و تدفین ایشان در جوار بارگاه ملکوتى 
حضرت امام رضا (ع)، این رخداد را جلوه اى از عنایت 

الهى به خدمتگزاران صادق اسلام توصیف کرد.
حجت الاسلام والمسلمین رجایى نسب سپس با 

 َ استناد به حدیث شریف پیامبر اکرم (ص) «مَنْ خَافَ االلهَّ
ُ مِنْ  فَهُ االلهَّ َ خَوَّ ُ مِنْهُ کُلَّ شَیْءٍ وَمَنْ لمَْ یخََفِ االلهَّ فَ االلهَّ خَوَّ
کُلِّ شَــیْءٍ»، گفت: این حدیث یک معیار روشن براى 
زندگى انسان ارائه مى دهد؛ هرکس به مقام خداترسى 
و اخلاص برسد، از هیچ قدرتى جز خدا هراس نخواهد 
داشت و با شجاعت در برابر ظلم و استکبار خواهد 

ایستاد.
وى رهبر شهید انقلاب را مصداق عینى این 
آموزه نبوى دانست و افزود: روحیه استقامت، اخلاص و 
خداترسى ایشان موجب شده بود قدرت هاى استکبارى 
از نفوذ کلام، صلابت و ایستادگى وى هراس داشته 
باشند، زیرا رهبرى ایشان بر پایه ایمان به خدا و اعتماد 
به مردم استوار بود. رئیس کل دادگسترى فارس با 
اشاره به حضور میلیونى مردم در آیین تشییع و تدفین 
رهبر شهید انقلاب و استقبال گسترده مردم عراق از 
پیکر مطهر ایشان اظهار داشت: جهانیان در این روزها 

عظمت ملت ایران و جایگاه رفیع رهبرى دینى را به 
چشم دیدند و تاریخ، این بدرقه باشکوه را به عنوان 
یکى از ماندگارترین جلوه هاى وفادارى مردم به ولایت 

ثبت خواهد کرد.
وى افزود: در دوران جنگ رمضان همگان شاهد 
ادعاهاى پوچ سردمداران کفر مبنى بر از بین بردن 
شکوه و عظمت ایران بودند اما آنچه در این مراسم 
باشکوه رقم خورد، نشان داد از پیوند عمیق مردم با 
ولایت و جایگاه رهبرى در دل هاى ملت غافل بوده اند. 
سرمایه اصلى انقلاب اسلامى، ایمان مردم و اعتماد 

آنان به رهبرى الهى است.
رئیس شوراى قضایى استان فارس با بیان اینکه 
رهبر شهید انقلاب با وجود سال ها زعامت جهان 
اسلام، زندگى ساده و به دور از تجمل داشت، گفت: 
نه کاخى داشت و نه زندگى اشرافى؛ همین اخلاص، 
ساده زیستى، مردم دارى و خدمت صادقانه، ایشان 

را به محبوب دل هاى مستضعفان، آزادى خواهان و 
مسلمانان جهان تبدیل کرده بود.

حجت الاسلام والمسلمین رجایى نسب ادامه داد: 
خداوند اراده کرد عظمت این شخصیت الهى با شهادت 
در ماه رمضان و  تشییع  در سالروز شهادت امام سجاد 
(ع) و تدفین در جوار حضرت ثامن الحجج (ع) بیش از 

پیش براى جهانیان آشکار و در تاریخ انقلاب اسلامى 
ماندگار شود.

رئیس کل دادگسترى فارس با اشاره به ابعاد 
شخصیتى رهبر شهید انقلاب تصریح کرد: ایشان 
در طول 37 سال زعامت، همواره صاحب اندیشه، 
ابتکار و نگاه راهبردى بودند و در عرصه هاى مختلف 
سیاسى، فرهنگى، اجتماعى، علمى و هنرى با تسلط و 
ژرف اندیشى سخن مى گفتند و  همواره در موضوعات 
گوناگون از موضع تخصص، حکمت و آینده نگرى اظهار 
نظر مى کردند. وى تأکید کرد: توصیه هاى مکرر رهبر 
شهید انقلاب درباره تکیه بر توان داخلى، تقویت تولید 
ملى، کاهش وابستگى به نفت و بى اعتمادى به دشمن، 
امروز بیش از هر زمان دیگرى صحت، دوراندیشى و 

آینده نگرى ایشان را به اثبات رسانده است.
حجت الاسلام والمسلمین رجایى نسب در پایان 
خاطرنشان کرد: عزت، اقتدار و جایگاه ممتاز جمهورى 
اسلامى ایران در منطقه و جهان، حاصل ایمان، 
اخلاص، استقامت و مدیریت حکیمانه رهبر شهید 
انقلاب است و این راه با اتکال به خداوند، وحدت مردم 
و تبعیت از ولایت همچنان با قدرت ادامه خواهد یافت.

گفتنى است، این مراسم که همزمان با آیین 
تشییع و تدفین قائد شهید انقلاب اسلامى و با حضور  
جمع کثیرى از مردم برگزار شد با  مداحى و ذکر 

مصیبت و عزادارى همراه بود.

استاندار فارس:
مدرسه سازى از برندهاى اصلى دولت است
جایگاه اول فارس در نهضت عدالت آموزشى باید تداوم یابد

استاندار فارس با اشاره به اولویت ساخت و نوسازى مدارس 
در مدیریت استان، دستیابى به رتبه اول کشورى در نهضت عدالت 
آموزشى را مدیون همدلى مدیران و خیرین دانست و بر استفاده از تمام 

ظرفیت ها براى حفظ این جایگاه تأکید کرد.
حسینعلى امیرى در پانزدهمین جلسه نهضت توسعه عدالت 
در فضاهاى آموزشى ضمن تسلیت ایام سوگوارى محرم و تشییع و 
بدرقه رهبر شهید انقلاب ، اجراى نهضت عدالت آموزشى را یکى از 
برندهاى(ویژندهاى) اصلى و برنامه هاى راهبردى و اساسى دولت 

چهاردهم و شخص رئیس جمهور دانست.
وى در تبیین فلسفه توسعه آموزش، «دانایى» را زیربناى اصلى 
پیشرفت دانست و اظهار داشت: یکى از ارکانى که پس از اعتقاد به 
توحید موجب قدرت انسان مى شود دانایى است که توانمندى انسان و 

جوامع، در گرو آن است.
استاندار فارس تصریح کرد: هرچه سطح دانایى که توسعه دانش 
زیربناى آن است ارتقا یابد، توسعه متوازن محقق مى شود و توانمندى 

جامعه در مواجهه با چالش ها نیز بیشتر خواهد بود.
وى با یادآورى نقش دانایى در کاهش آسیب هاى اجتماعى و 
ارتقاى نوآورى افزود: در جوامعى با نرخ باسوادى بالا، کیفیت زندگى 

بهبود یافته و ایده هاى نو به طور گسترده ترى تولید مى شوند.
استاندار فارس با تحلیل تاریخى تمدن ها با بیان اینکه تمدن ها در 
بستر تاریخ شکل مى گیرند و هیچ کدام ازلى و ابدى نیستند خاطرنشان 
کرد: تمدن ایرانى-اسلامى که در گام دوم انقلاب مورد توجه است در 

بستر رشد دانایى در جامعه شکل مى گیرد.
وى تأکید کرد: آموزش و کسب دانشى که منجر به دانایى شود 
موضوعى حیاتى است و نتایج آن مستقیماً بر کیفیت زندگى تمامى 

اقشار جامعه و نسل هاى آینده اثر مى گذارد.
امیرى با اشاره به وضع مدارس استان، ارتقاى کیفیت فضاى 
آموزشى را ضرورى توصیف کرد و گفت: با توجه به وجود مدارس 
فرسوده در برخى مناطق و نیاز به تقویت زیرساخت هاى آموزشى در 
نواحى عشایرى، از سال گذشته برنامه هاى گسترده اى براى ساخت 
و بازسازى این واحدها تدوین و اجرایى شده است تا استانداردهاى 

آموزشى در تمامى مناطق به سطح مطلوب برسد.
وى در خصوص تأمین منابع مالى این پروژه ها اظهار داشت: براى 
اتمام این طرح در استان فارس نزدیک به 8هزار میلیارد تومان بودجه 
نیاز است، در حالى که اعتبارات ابلاغى کمتر از هزار میلیارد تومان 
است. با این حال، با همدلى خیرین، بنیادها و از طریق مولدسازى، این 

خلأ جبران مى شود.
امیرى رتبه نخست فارس را در پیشبرد اهداف نهضت عدالت 
آموزشى مرهون تلاش هاى مدیران دانست و تأکید کرد که اقدامات 
فارس در زمینه تجهیز و توسعه فضاهاى آموزشى در دهه فجر سال 

گذشته با اقدامات 12استان در کشور برابرى مى کند.
استاندار فارس در رابطه با تصمیمات جلسه در خصوص تجهیز 
منابع مالى گفت: تصمیم گرفته شد بخشى از اعتبارات از محل 
مولدسازى و کمک خیرین و بخشى دیگر از محل اعتبارات استانى از 

سوى سازمان مدیریت و برنامه ریزى استان تأمین شود.
امیرى ادامه داد: همچنین به فرمانداران ابلاغ شده است که 
این موضوع از اولویت هاى اصلى مدیریت استان است و در سطح 
شهرستان ها نیز بخشى از اعتبارات عمرانى به نهضت عدالت آموزشى 
اختصاص خواهد یافت. وى افزود: در مورد همکارى دستگاه هاى اجرایى 
نظیر برق و گاز نیز تصمیمات لازم اتخاذ شد تا پروژه طبق جدول 

زمان بندى به اتمام برسد.
استاندار فارس در پایان با تأکید بر ضرورت نوسازى مدارس بر 
اساس نگاه رئیس جمهور، از تلاش هاى مدیران اجرایى و به ویژه سینایى 
رئیس اداره نوسازى مدارس فارس، قدردانى و بر لزوم تداوم همت 
جمعى براى حفظ جایگاه اول استان تأکید و تصریح کرد: کندى در 
عملکرد هیچ دستگاهى در دین نهضت مهم پذیرفتنى نیست چرا که بر 

پیشرفت کلى این نهضت تأثیر منفى مى گذارد.

مدیرکل دفتر برنامه ریزى و پایش طرح هاى 
مسکن وزارت راه و شهرسازى با تأکید بر اینکه 
تکمیل زیرساخت ها مهم ترین پیش نیاز بهره بردارى از 
پروژه هاى نهضت ملى مسکن است، گفت: با همکارى 
دستگاه هاى خدمات رسان و استفاده از ظرفیت 
شوراى مسکن، زمینه افتتاح و تحویل 7 هزار و 800

واحد نهضت ملى مسکن در استان فارس تا پایان 
سال فراهم خواهد شد.

رضا فرهادزاده در جریان بازدید از تعدادى از 
پروژه هاى نهضت ملى مسکن شمال استان فارس 
که با همراهى محمدمهدى عبداللهى، مدیرکل راه 
و شهرسازى استان فارس، معاون مسکن و ساختمان 
و کارشناسان حوزه مسکن این اداره کل انجام شد، 
آخرین روند اجراى پروژه ها را از نزدیک مورد بررسى 

قرار داد.
وى در حاشیه این بازدید اظهار کرد: پس از 
بازدید میدانى از پروژه ها، جلسه اى با حضور مسئولان 
و مدیران مرتبط برگزار شد که در آن، وضع پروژه هاى 
قابل افتتاح در سالجارى، موانع و چالش هاى اجرایى، 
مسائل مربوط به تأمین زیرساخت ها و همچنین 
پروژه هایى که روند اجراى آن ها با کندى مواجه 
است، به صورت تخصصى بررسى و درباره راهکارهاى 

رفع مشکلات آن ها تصمیم گیرى شد.
فرهادزاده با اشاره به ویژگى هاى اجراى نهضت 
ملى مسکن در استان فارس افزود: استان فارس 
به دلیل تعدد بالاى پروژه ها، وسعت جغرافیایى و 
پراکندگى طرح هاى نهضت ملى مسکن، از استان هاى 
خاص کشور در اجراى این طرح ملى به شمار مى رود 

و همین موضوع، ضرورت برنامه ریزى و هماهنگى 
بیشترى را براى پیشبرد پروژه ها ایجاب مى کند.

شهرسازى  و  راه  مجموعه  داد:  ادامه  وى 
استان فارس و همه دست اندرکاران اجراى طرح 
طى سال هاى اخیر تلاش هاى قابل توجهى براى 
پیشبرد پروژه ها انجام داده اند و تعدادى از پروژه ها 
تا پایان سال به اتمام مى رسند یا در مراحل پایانى 
ساخت قرار دارند، اما در برخى موارد، آماده نبودن 
زیرساخت هاى مورد نیاز، مانع تحویل واحدها به 
متقاضیان شده است. مدیرکل دفتر برنامه ریزى و 
پایش طرح هاى مسکن وزارت راه و شهرسازى با 
اشاره به عملکرد استان فارس در حوزه تأمین مالى 
پروژه ها گفت: طى یک سال گذشته در زمینه اخذ 
پروانه هاى ساختمانى و انعقاد قراردادهاى مشارکت 

مدنى با بانک ها براى دریافت تسهیلات، جهش بسیار 
خوبى در استان فارس رقم خورده است که این روند، 
زمینه تسریع در اجراى پروژه ها و افزایش امید به 
بهره بردارى هرچه سریع تر از واحدهاى نهضت ملى 
مسکن را فراهم کرده است. وى افزود: امیدواریم با 
استمرار این روند و مشارکت متقاضیان در تأمین 
آورده، شاهد جهش در اجراى پروژه ها، رفع موانع 
موجود و تکمیل هرچه سریع تر طرح هاى نهضت ملى 

مسکن باشیم.
فرهادزاده با بیان اینکه بر اساس برآوردهاى 
انجام شده و تعهدات اعلام شده از سوى مدیرکل راه 
و شهرسازى استان فارس، مدیرعامل شرکت عمران 
شهر جدید صدرا و مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامى استان، سهم فارس براى افتتاح تا پایان 

سالجارى 7 هزار و 800 واحد نهضت ملى مسکن 
پیش بینى شده است، گفت: تحقق این هدف نیازمند 
همراهى همه دستگاه هاى اجرایى و خدمات رسان 

است.
وى تأکید کرد: باید از ظرفیت شوراى مسکن 
استان براى ایجاد هماهنگى میان دستگاه هاى 
مسئول استفاده شود تا موانع موجود در مسیر اجراى 

زیرساخت ها هرچه سریع تر برطرف شود.
مدیرکل دفتر برنامه ریزى و پایش طرح هاى 
مسکن وزارت راه و شهرسازى خاطرنشان کرد: وزارت 
راه و شهرسازى تاکنون به تعهدات خود در حوزه 
تأمین زیرساخت ها عمل کرده و با پرداخت سهم قابل 
توجهى از اعتبارات مورد نیاز این بخش در سال هاى 
گذشته، وظایف خود را انجام داده است. اکنون انتظار 
مى رود سایر دستگاه هاى مسئول نیز به تعهدات خود 
عمل کرده و سهم خود را در اجراى زیرساخت هاى 
پروژه ها ایفا کنند. وى تصریح کرد: در صورت تأمین 
به موقع زیرساخت هاى آب، برق، گاز و سایر خدمات 
زیربنایى، بخش عمده پروژه هایى که اکنون در مراحل 
پایانى اجرا قرار دارند یا از پیشرفت فیزیکى بالایى 
برخوردارند، مطابق برنامه تا پایان سال افتتاح و به 

متقاضیان تحویل خواهد شد.
فرهادزاده در پایان گفت: بهره بردارى از این 
واحدها علاوه بر تأمین بخشى از نیاز متقاضیان 
مسکن، مى تواند نقش مهمى در افزایش امید 
اجتماعى، تقویت اعتماد عمومى و جلب مشارکت 
مردم براى تأمین منابع مالى و تداوم اجراى پروژه هاى 

نهضت ملى مسکن در استان ایفا کند.

خبر
مدیرکل دفتر برنامه ریزى و پایش طرح هاى مسکن وزارت راه و شهرسازى خبرداد

7800 واحد نهضت ملى مسکن فارس تحویل متقاضیان مى شود

تسهیل در صدور گذرنامه براى زائران اربعین در فارس
رئیس اداره مهاجرت و گذرنامه پلیس امنیت 
عمومى استان فارس از فراهم شدن بسترهاى لازم 
براى تسهیل و تسریع در روند صدور گذرنامه خبر داد 
و تأکید کرد: زائران اربعین حسینى براى جلوگیرى از 
مشکلات احتمالى، درخواست خود را به روزهاى پایانى 

موکول نکنند.
مهدى افشین فر با اشاره به خدمات غیرحضورى 
پلیس، اظهار کرد:  شهروندان براى دریافت گذرنامه 
نیازى به مراجعه حضورى ندارند و مى توانند از طریق 

اپلیکیشن «پلیسِ من» یا سامانه اینترنتى «سخا» 
درخواست خود را ثبت کنند تا گذرنامه از طریق اداره 

پست براى آنان ارسال شود.
وى با تأکید بر اعتبار قانونى گذرنامه هاى زیارتى 
براى تشرف به عتبات عالیات، افزود: زائران علاوه بر 
گذرنامه زیارتى، مى توانند با گذرنامه عادى بین المللى 
نیز اقدام به سفر کنند.   با این حال به افرادى که فاقد 
گذرنامه هستند و قصد شرکت در مراسم پیاده روى 
اربعین را دارند، اکیداً توصیه مى شود هرچه سریع تر 

براى اخذ گذرنامه اقدام کنند و ثبت نام خود را به 
روزهاى منتهى به اربعین موکول نکنند.

رئیس اداره مهاجرت و گذرنامه پلیس امنیت 
عمومى استان فارس در خصوص تسهیل قوانین مربوط 
به رضایت نامه ها گفت: زنان متأهلى که یک بار رضایت 
محضرى همسر خود را ثبت کرده اند، مى توانند در 
سال هاى بعد بدون نیاز به دریافت رضایت نامه جدید، 
درخواست گذرنامه کنند؛ این قانون براى رضایت پدر 

نسبت به فرزندان نیز به همین شکل اجرا مى شود.

افشین فر درخصوص مشمولین نیز بیان کرد: 
متولدین سال 1387 که از ابتداى سالجارى به سن 
مشمولیت رسیده اند، از یک فرصت 6 ماهه برخوردارند 
و مى توانند بدون مانع قانونى نسبت به دریافت 

گذرنامه زیارتى اقدام کنند.
این مقام انتظامى همچنین تصریح کرد: افرادى 
که ممنوع الخروج هستند، پس از برطرف کردن علت 
ممنوعیت از طریق مرجع قضایى، مى توانند براى اخذ 

گذرنامه اقدام کنند.


